

Megújul a Városi Sportcsarnok és a Táncház

Posztív elbírálást kapott Salgótarján önkormányzatának a TOP Plusz keretében a Városi Sportcsarnok és a Táncház energetikai korszerűsítésére beadott pályázata. A közelmúltban megérkezett az erről szóló támogatói döntés. *A témáról bővebben a 3. oldalon olvashatnak.*

Újra feldübörögnek a versenyautók Salgótarjában

A Salgó Rally időpontja 2023. május 25-27. A közel 50 esztendő múlttal rendelkező tradicionális versenyen ebben a szezonban először indul együtt az ORB, az ORB2, az ORB3, az ORC és a Historic mezőnye. *Részletek a 10. oldalon.*

Ezrek majálistoztak a Dolinkában



Idén is több ezer városlakó látogatott el a dolinkai majálisra, hogy részese legyen valamelyik családi, zenei vagy kulturális programnak, falatozzon egy kicsit, és egy pohár ital kíséretében jókat beszélgessen ismerősökkel, barátokkal. *Képes összeállítás az 5. oldalon.*

Újabb sportos fejlesztés

a volt lengyel piac területén

A BMX freestyle pálya után most egy úgynevezett pumpapálya megépítéséhez pályázott támogatásra sikeresen Salgótarján önkormányzata az Országos Bringapark Program keretében.

Cikkünk a 3. oldalon.

Idén is lesz Zenthe Nyár

A salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház július 29-augusztus 16. között immáron harmadik alkalommal szervezi meg szabadtéri színházi fesztiválját, mely a megye egyetlen és a térség legnagyobb ilyen jellegű rendezvénye. *Részletek a 9. és a 11. oldalon.*

Elkápráztatta a közönséget a Nógrád Táncegyüttes

Április 29-én a József Attila Művelődési Központ színháztermében került sor a Nógrád Táncegyüttes hagyományos Tánc Világnapi Gálaműsorára, mely fergeteges sikert aratott. *Képes beszámoló a 7. oldalon.*





Vállalkozót is bevontak a fűnyírásba

A városlakók jogos igénye, hogy a közterületek folyamatosan rendben legyenek tartva, illetve tavasztól kezdve a fűnyírás és a zöldfelületek gondozása is megfelelő ütemben történjen. Pusztán közfoglalkoztatottakkal azonban ezt ma már nem lehet megoldani.

Március elsejével a szokásoknak megfelelően elindultak a közfoglalkoztatási programok, azonban ezek helyzete évről évre kedvezőtlenebb. Dombovári Edina, a Salgótarján Foglalkoztatási Kft. ügyvezetőjének elmondása szerint ugyanis a rendszerből gyakorlatilag elfogytak azok, akik feladatorientáltan hadra foghatóak voltak. Emellett az állami támogatás is évről évre csökken, idén például 40 millió forinttal kapnak kevesebbet dologi kiadásokra, mint tavaly. Ezt az önkormányzat saját forrásból részben pótolta, hiszen 24 millió forint plusz forrást biztosítottak a Kft. számára a parkgondozási feladatokra.

Azonban a közfoglalkoztatotti létszámhiányt ez sem orvosolja, hiszen jelenleg 4 főállású fűkaszálója van a Salgótarján Foglalkoztatási Kft.-nek, valamint a kis létszámú

közfoglalkoztatott között mindössze 4 olyan személy van, aki megfelelő végzettséggel rendelkezik ahhoz, hogy fűkaszálást végezhesen. Ehhez is kell ugyanis „papír”, nem vehet csak úgy kezébe bárki fűkaszát és kezdhet el fűvet nyírni. „*Ez nehezíti a rendszer működtetését és fenntartását*” – hangsúlyozta lapunknak Dombovári Edina.

Éppen ezért idén ismét szükség volt arra, hogy ezzel foglalkozó vállalkozót is bevonjanak a városi fűnyírási munkálatokba, hiszen a tapasztalatok szerint már a tavalyi esztendőben sem tudta megoldani önerőből a zöldfelületek karbantartását Foglalkoztatási Kft.

A nyertes céget hivatalos, az EKR-rendszeren keresztül lefolytatott közbeszerzéssel választották ki, és május első hetében már munkához is látott. Az ő feladata lesz a fűnyírás Salgótarján külső városrészein, például Zagyvapálfalván és Zagyvarónán, amely területekről a város egyéb területeihez hasonlóan jogosan érkezett a kritika az elmúlt években amiatt, hogy túl későn jutottak el a fűkaszások arrafelé. „*Azt kértük a vállalkozótól, hogy a város északi és déli*

részen is egyszerre »támadjon«, sehol ne érezzék azt, hogy az adott városrészsel nem foglalkoznak. A fűnyírás előrehaladását pedig napi szinten ellenőrizzük” – hangsúlyozta az igazgató.

A városközponti területeket továbbra is a Salgótarján Foglalkoztatási Kft. igyekszik karban tartani, és bár itt is vannak elmaradások, Dombovári Edina úgy véli, idén könnyebben veszik fel a harcot a gyorsan növekvő fűvel. Ám a fűkaszások nem tudnak mindenhol egyszerre jelen lenni, emiatt kéri a lakosság türelmét, az együttműködésüket pedig abban, hogy amikor a munkatársaik a fűvet vágják, ne akadályozzák őket ebben a zajra hivatkozva.

A Foglalkoztatási Kft. által végzett fűnyírás tempója miatt tavaly jogos volt az elégedetlenség, ezért idén Salgótarján vezetésének határozott kérése volt, hogy ezúttal ütemesen és megfelelően végezzék a zöldterületek kezelését. Bízunk abban, hogy a Foglalkoztatási Kft.-nek és a vállalkozónak sikerül megfelelnie ennek az elvárásának, és a városlakók is elégedettek lesznek a munkájukkal.

Nem mindenki örül a Somoskői Kirándulóközpontnak

Lakossági fórumokat tartottak és egy aláírásgyűjtés is indult a Somoskői Kirándulóközpont tervezett bővítése kapcsán. A kérdésben azonban megosztott a helyi lakosság véleménye.

Már két lakossági fórum is foglalkozott az Ipoly Erdő Zrt. által fenntartott Somoskői Kirándulóközpont szálláshelyeinek tervezett bővítésével. A második alkalommal Fekete Zolt polgármester és Turcsány László, a településrész önkormányzati képviselője mellett jelen volt az Ipoly Erdő két képviselője, Zanati László közjóléti igazgató, valamint Gregán Zoltán, a kirándulóközpont vezetője is.

Az egyelőre még csak elméleti szinten megfogalmazott fejlesztési elképzeléseket

nem mindenki üdvözli, a létesítmény közvetlen közelében lakók már a jelenlegi működést is zavarónak tartják az egyes szállóvendégek által okozott zaj miatt.

A Ipoly Erdő Zrt. közjóléti igazgatója válaszában hangsúlyozta: előzetesen nem lehet szűrni a vendégeket, hiszen nem tudni, kivel lesz esetleg később gond. Hozzátette ugyanakkor, hogy a tervezett fejlesztés akár megoldást is jelenthet erre a problémára, hiszen a különálló apartmanokkal a „tömegszállások” irányából éppen a családok felé mozdulnának el.

A fórumon egyéb, Somoskőt érintő témát is felvetettek a lakosok: volt szó többek között a vízelvezető csatornák állapotáról, a

nem jó helyen található fákról és bokrokról, útépitésről és a sebességkorlátozásokról is.

A Somoskőn formálódó lakossági aktivitás a fórumot követően sem hagyott alább, azóta mintegy százan írták alá azt a kezdeményezést, amely egyrészt a Somoskői Kirándulóközpont bővítése ellen áll ki, másrészt a településrész egyéb problémáit is felsorolja. A petíciót azóta benyújtották az önkormányzatnak is.

Az viszont már a lakossági fórumon is jól látszott, hogy a kirándulóközpont kapcsán a somoskőiek is megosztottak, egyáltalán nem mindenki ellenzi azt, hiszen többen kifejezetten a bővítés mellett szóltak fel, hangsúlyozva annak vélt pozitív hozadékait is.

Megoldódott a Szerpentin úti „malacügy”

A közelmúltban nagy figyelmet kapott, és nem csak helyben, de több országos médiumban is megjelent, hogy vaddisznók máskálnak a Rokkant-telepen. Később kiderült, hogy nem is vaddisznókról van szó, azóta pedig már sikerült befogni az anyadisznókat és a kismalacokat.

Gyakran előfordul, hogy vadak jelennek meg az erdő szomszédságában fekvő salgótarjáni városrészekben. Ami miatt ez az eset különös figyelmet kapott, az az, hogy nem csak egy-egy felnőtt állatról van szó, mint általában, hanem közel egy tucatnyi kismalacról is. Az

ügyben több jelzés érkezett az önkormányzathoz, akik megtették a szükséges lépéseket a helyzet optimális rendezése érdekében.

Rövid időn belül kiderült például az is, hogy itt nem „vadügyről” van szó, mert a szóban forgó állatok nem vaddisznók, hanem göttingeni törpemalacok. Emiatt szóba se jöhetett a vadászati megoldás, de a kismalacok miatt ez nem is volt célja az önkormányzatnak. Mindenképpen az állatok életének kioltása nélkül akarták megoldani a helyzetet, ezért felvették a kapcsolatot a Malacvédő Alapítvánnyal, akik többszöri próbálkozás után, Bakó Csaba vezetésével

április végén végül sikeresen befogták és elszállították a környékről a felnőtt állatokat, valamint a kismalacok többségét.

A disznók jelenleg egy, az Ipoly Erdő Zrt. által biztosított ideiglenes befogadóhelyen várakoznak, hogy leteljen az előírt karantén időszak, majd az alapítvány segítségével végleges menedékhelyre kerülnek.

Bár a malacok csak a lakók egy részét zavarta, az állatokhoz különösen kötődő idősebb bácsi mellett is sokan szimpátiával tekintettek rájuk, mégis a lehető legjobb megoldása született az ügynek azzal, hogy olyan helyre szállítják őket, ahol nem zavarják senkit.

Megújul a Városi Sportcsarnok és a Táncház

Pozitív elbírálást kapott Salgótarján önkormányzatának a TOP Plusz keretében a Városi Sportcsarnok és a Táncház energetikai korszerűsítésére beadott pályázata, a közelmúltban megérkezett az erről szóló támogatói döntés.

Ez ugyan még mindig csak az első lépés abban a folyamatban, hogy a tényleges munkálatok elkezdődhessenek, mégis jelentős, hiszen legalább történt némi elmozdulás a TOP Pluszban. Hogy mikor tud majd elindulni a konkrét kivitelezés, az viszont az Irányító Hatóságon is múlik: hajlandó-e a kormány előfinanszírozni a beruházásokat, hiszen még mindig nem érkezik uniós forrás Brüsszellel a 2021-2027 közötti pénzügyi ciklust érintően, mert az Európai Bizottság szerint a magyar kormány még mindig nem teljesített minden ehhez szükséges feltételt maradéktalanul. És bár a projektek tervezéseit az önkormányzat saját forrásból előfinanszírozza, a kivitelezésnél akkora ösz-

szegekről van szó, hogy erre nincs módja. A sportcsarnok energetikai korszerűsítése kifejezetten nagy volumenű beruházás, melyre a mostani támogatói döntés közel 610 millió forintot ítél meg. Fontos, hogy kizárólag energiahatékonysági munkálatokat támogatnak, mást ebből a forrásból nem lehet megvalósítani. Ez alapján a projekt keretében a sportcsarnok külső hőszigetelése, a födém hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, az akadálymentesítés, a gépészeti korszerűsítés, a világosítás korszerűsítése és a napelemes rendszer kiépítése valósulhat meg.

Szintén csak energetikai hatékonysági beruházások engedélyezettek a Táncház energetikai korszerűsítésére elnyert mintegy 45 millió forintból, melyből a tervek szerint külső hőszigetelést kap az épület, lecserélik és szigetelik a tetőt, valamint itt is épül napelemes rendszer.

Mindkét projekt eredményeként jelentősen csökken majd az érintett önkormányzati épületek energiafelhasználása, aminek köszön-

hetően mérséklődnek a fenntartási költségek, de környezetvédelmi szempontból is jelentős előrelépést jelentenek.

Salgótarján önkormányzata a TOP Plusz keretében még a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szociális Központja épületét szeretné energetikailag korszerűsíteni. E pályázat támogatói döntésére még várnak.

Mint ismert: a 2021-2027 közötti uniós költségvetési időszakra vonatkozó Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz, azaz a TOP Plusz keretében mintegy 11,156 milliárd forint – nem szabad felhasználású – forrást dedikáltak Salgótarjának. Azonban a „Fenntartható Városfejlesztés” keretében tervező nagyobb városok, így Salgótarján számára sem jelentek meg meg a TOP Pluszos pályázati kiírások egyetlen kivételtől, a „Fenntartható energiahatékonyság” című felhívástól eltekintve. Ezt részben előfinanszírozza a kormány, ennek keretében születtek meg most a fenti támogatói döntések.

Újra megnyílt a Somoskői Vadaspark



Mint ismert, január végén három kutya elpusztította a Somoskői Vadaspark mufonállományának háromnegyedét, de az életben maradt állatok is megsérültek. A vadasparkot akkor azonnal bezárták.

Több mint három hónap után május elején végre újra megnyithatta kapuit a Somos-

kői Vadaspark, miután a fenntartó Ipoly Erdő Zrt. pótolta az elpusztult állatokat a soproni Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt., valamint a Budakeszi Vadaspark közreműködésével.

Mindezek mellett a terület védelmi rendszerét is erősítették az elmúlt hónapokban a nagyobb biztonság érdekében: felújították a kerítéseket és villanypásztor-rendszert építettek ki, valamint ultrahangos kutyariasztókat is telepítettek.

A Somoskői Vadaspark szombaton és vasárnap 10-14 óra között várja a látogatókat minimális belépődíj mellett, míg csoportokat előzetes bejelentkezés után a hét minden napján fogad.

Pumpapálya épül a volt lengyel piac területén

Újabb beruházásnak örülhetnek az extrém sportok szerelmesei, hiszen a BMX pálya után most egy úgynevezett pumpapálya megépítéséhez pályázott támogatásra sikeresen Salgótarján önkormányzata.

Az egykori lengyel piac területe már eddig is egyfajta bázisa volt az extrém sportoknak, ez pedig a jövőben még inkább így lesz, hiszen a régi görpálya és a néhány hónapja elkészült új BMX freestyle pálya után most egy úgynevezett pumpapályára nyert el támogatást az önkormányzat az Országos Bringapark Program keretében.

A pumpapálya 156 méter hosszú lesz, melyet később nonstop használhatnak a kisebb és nagyobb bringások, hiszen az egyaránt használható az extrém sportolók számára, de kiváló arra is, hogy a gyerkőcök vagy akár a kevésbé magabiztos felnőttek is megtanulják, illetve erősítsék kerékpárkezelési képességeiket. Nem véletlenül egy-

re népszerűbbek országszerte ezek a pályák. A salgótarjáni pumpapálya mellé új hulladékgyűjtőket, kerékpártárolókat és kerékpárszerelő állványt is terveznek, a nonstop nyitvatartáshoz szükséges világítást pedig napelemlől biztosítják majd. Ha minden a terveknek megfelelően halad, akkor őszre elkészülhet az új sportpálya.



Megérkezett a tavasz, virágba borult a város



A Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. kertészete dolgozóinak köszönhetően tavasszal immár hagyományosan virágba borulnak a város közterületei, és ez a színekavalkád kíséri a virágágyásokat az ősz végéig.

A tavasz hírnökei, a tulipánok és az árvácskák hetek óta üde színfoltjai a városnak. Mint azt korábban megírtuk, jelenleg 10 ezer tulipán és 3 ezer árvácska díszíti a közterületeket.

Közben már folyik az egyényári növények palántáinak nevelése és előkészítése,

hogy azok a tulipánokat felválta őszi színesítés majd a tereket, utcákat. A tavalyi forró nyár időjárási tapasztalatai miatt idén előtérbe kerülnek a szárazságtűrő növények is.

A város közterületeinek tisztán tartása és virágosítása a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft. kiemelt feladatai közé tartozik. A társaság tulajdonosa, Salgótarján önkormányzata is nagy figyelmet fordít arra, hogy a közmunkaprogramban résztvevők valódi értéket teremtő városszépítő munkát végezzenek.

Hulladékért adtak virágot

A Föld napjához kapcsolódva idén is meghirdette tavaly már nagy sikert aratott „Hulladékért virágot” akcióját a Salgótarjáni Rendezvény- és Média-központ a VGÜ Kft.-vel együttműködésben.

A környezetvédelmi kezdeményezés keretében a salgótarjáni Városi Sportcsarnok parkolójában várták a lakosságot, akik jöttek is szép számmal a nap folyamán. Az akció során olyan hulladékoktól szabadulhattak meg a városlakók legálisan, amelyek nem helyezhetők el sem a szelektív, sem a mindennap használatos kukákban.

Gyűltek is szépen a használt elemek és akkumulátorok, a kisebb méretű elektronikai hulladékok, elromlott háztartási gépek, a lejárt szavatosságú gyógyszerek, növényvédőszeres, festékmaredek, valamint a festékpátronok és tonerek.

Ráadásul a lakók nem csak megszabadulhattak feleslegessé vált szemetüktől, de cserébe még egy szép cserepes virág is kaptak ajándékba.



Díjnyertes ökoházat terveztek a Stromfeld diákjai

„Tervezz te is ökoházat!” elnevezéssel hirdetett vetélkedőt a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara (PTE MIK) stratégiai partnerségben a Baranya Megyei SZC Pollack Mihály Technikum és Kollégiumával.

A háromfordulós ökoépítészet-ről szóló vetélkedőre valamilyen hazai és országhatáron túli magyar építész technikum diáccsapatai jelentkezhettek. A verseny mellett, hogy az építkezési kultúra egy új aspektusát villantja fel a jövő építészei előtt, új szemléletet visz a szakmai fejlődésükbe, lehetőséget ad arra, hogy szabadon kipróbáljanak különböző megoldásokat.

15 csapatból 5 jutott be az április 12-én Pécsen megrende-



zett döntőbe, közülük került ki a három díjazott.

A Nógrád Megyei Szakképzési Centrum Stromfeld Aurél Technikum nem először vett részt a határon is átnyúló megméretésen, azonban ez volt az első

alkalom, hogy kimagasló eredményt ért el, összességében második lett.

A csapat tagjai: Szomora Vilmos András, Horváth Bence és Suha Bence Zoltán, az iskola 12. d osztályos tanulói. Felkészülésüket az

intézmény három pedagógusa – Tóth Tibor, Faluhelyi Csaba és Aradi Patrik – segítette.

A stromfeldesek által tervezett ökoházról prezentációt kellett előadniuk a fiataloknak a zsűri előtt. Sikerüket, a második helyezést a makett, az előadómód, illetve a felhasznált alapanyagok és a megvalósított ötletek alapján érték el a salgótarjáni iskola tanulói.

A díjakat április 13-án a Pollack Expo megnyitóján adta át dr. Zagorác Márk, a PTE MIK általános dékánhelyettese, Szaffener József, a program ötletgazdája, valamint a zsűri két tagja: dr. Széll Attila Béla építész, egyetemi docens és dr. Fülöp Attila építőmérnök, egyetemi docens.

Ezrek majálistoztak idén is a Dolinkában

2015 óta az önkormányzat minden évben a Dolinkában rendezi meg a városi majálist, amit a koronavírus-járvány miatti korlátozások 2020-ban és 2021-ben nem tettek lehetővé, ám tavaly visszaállt az élet rendje, és így történt ez idén is.

A nap „indításaként” a Bányász-Kohász Fúvózenekar már a kora reggeli órákban zenés ébresztővel járta körbe Salgótarján városrészét.

A 2023. évi majális is igazolta, hogy aligha lenne jobb helye ilyenkor az ünnepi fergeteknek a Dolinkánál, hiszen újra élettel telt meg a városlakók kedvelt pihenőhelye.

Ezúttal is több ezer városlakó látogatott el a majálisra, hogy részese legyen valamilyen családi, zenei vagy kulturális bemutató programnak, falatozzon egy kicsit, és egy pohár ital kíséretében jókat beszélgessen ismerősökkel, barátokkal.

A rendezvény 10 órakor kezdődött a Bányász-Kohász Fúvózenekar és a Bányász-Kohász Dalkör, valamint a Nógrád Táncegyüttes előadásával, de nem maradt el a hagyományos májusfa-állítás sem.

A zenei programok sorát Varga Feri és Balássy Betty gyerekeknek szóló műsora nyitotta, majd Oszvald Marika operett dalokat énekelt.

A délutáni zenei kínálatban a retró muzsika dübörgött a színpadról Krisz Rudi, Desperado és Timi, valamint a V-Tech jóvoltából.





Molnár Péter szobraiból nyílt kiállítás a Dornyay múzeumban

Immáron nemcsak Salgótarján közterein, hanem novemberig a Dornyay Béla Múzeumban is találkozhatunk a szobrászművész alkotásaival.

Salgótarján számos pontján megtalálhatóak Molnár Péter művei, ő készítette például dr. Förster Kálmán, Salgótarján első polgármesterének szobrát is a Fő térrel szemközi, az egykori városvezetőről elnevezett emlékparkban, de az ő keze munkája Zenthe Ferenc salgóbányai mellszobra, valamint a Városházánál található Salgótarjáni Pantheon több alkotása, például Dornyay Béla vagy Bátki József képmása is.

Most pedig végre nemcsak közterületen, hanem immáron a Dornyay Béla Múzeumban is megcsodálhatóak a szobrász művei.



Az ünnepélyes megnyitón Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere és Dr. Shah Gabriella, a Dornyay múzeum igazgatója mondott köszöntőt és méltatta a szobrász munkáit. A tárlat novemberig tekinthető meg.



Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere; Molnár Péter szobrászművész és Dr. Shah Gabriella, a Dornyay Béla Múzeum igazgatója a tárlat megnyitóján.

Június 16-án nyit a strand

A nyitóhétvége szombatján, június 17-én családi programmal is készül az üzemeltető Salgótarjáni Rendezvény- és Média-központ.

A Városi Strandfürdő továbbra is egy nagy medencével, egy gyermekpancsolóval, valamint egy homokos napozó plázzsal várja a fürdőzőket, amelyeket rendkívül kedvező árak mellett vehetnek igénybe a látogatók. Idén is lesz lehetőség reggeli és esti úszásra, a forró napokon pedig hosszabbított nyitvatartással üzemel majd a strand.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a hagyományos, illetve elodázhatatlan karbantartási és felújítási munkálatokon túl ezúttal is történt komfortjavító beruházás a strandon a holt szezonban, hiszen a pancsolómedence szomszédságában kialakítottak egy modern játszótérrel a legkisebbek örömeire hintákkal, csúszdával, mászóakkal és homokozóval.

A korábbi nagy sikerre való tekintettel több hétvégén lesz ismét vízi aerobic, a hagyományoknak megfelelően idén is lesz úszótábor a strandon általános iskolások számára három turnusban, de a Városi Strandfürdő ad majd otthont többek között az idei Pont Ott Partinak is, melynek fő attrakciójaként napjaink egyik legnépszerűbb magyar előadója, Azahriah ad nagykoncertet.

Uniós ismeretekből vetélkedtek a bolyaisok az Európa-napon

A győztesek jól bulizhatnak majd a júliusi Pont Ott Partin.

A Bolyai János Gimnázium 2019 óta az Európai Parlament Nagykövet Iskolája, így természetesen kiemelt hangsúlyt kap az intézményben az Unió működési rendszerének, küldetésének megismerése. Ehhez a célhoz kapcsolódva rendezik meg hagyományosan évenként az Európa-napot, melyen játékos vetélkedő keretében adnak számot uniós ismereteikből a tanulók.

Az idei, május 2-án rendezett vetélkedőn az iskola 12 osztálya vett részt. A vetélkedő záróprogramjaként flashmobot tartottak a Fő téren, ahol a tanulók az uniós országok zászlóit formázták meg.

Az eredményhirdetésre a Bolyai Napok díjkiosztó ünnepségén került sor, melyen a támogatók felajánlásainak köszönhetően díjazták a legjobbakat. A verseny győztesének, a 11.a osztály csapatának jutalmát Sal-



Az uniós vetélkedőn a csapatok tánca is perdültek.

gótarján önkormányzata és a Salgótarjáni Rendezvény- és Média-központ ajánlotta fel. Az osztályközösség tagjai a július 26-án sora kerülő Pont Ott Partira kaptak fejenként egy-egy belépőjegyet. Ugyancsak belépőket

vehettek át a vetélkedő megszervezésében résztvevő 10.a osztály tagjai.

Az első helyezettnek a jutalmat Fekete Zsolt, Salgótarján Megyei Jogú Város polgármestere adta át.

Elképrázta a közönséget a Nógrád Táncegyüttes

Április 29-én a József Attila Művelődési Központ színháztermében került sor a Nógrád Táncegyüttes hagyományos Tánc Világnapi Gálaműsorára, mely fergeteges sikert aratott.

Tiszavasvári táncokkal kezdődött az emlékeztető előadás, melyet két vendégkoreográfus – Patócs-Aranyos Norina és Patócs Donát – álmodott a színpadra, majd Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere köszöntötte a közönséget és a táncosokat, méltatva a Nógrád Táncegyüttes évtizedekre visszanyúló sikeres művészeti tevékenységét.

Ezt követően dr. Barabásné Morvai Tímea, a salgótarjáni Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola vezetője beszédében a tánc világot összekötő és érzelmeket közvetítő szerepét hangsúlyozta, kiemelve: az 1983 óta minden évben sorra kerülő tánc világnapja többek között az oktatás fontosságára is felhívja a figyelmet. Mint fogalmazott: a néptáncpedagógusok lelkesedésüket átadva oktatnak, ám a tanárok munkája mellett a szülői támogatás is nélkülözhetetlen a sikerhez.



A köszöntőket követően a Dűvő Zenekar – mely a gála során minden produkcióban szolgáltatva a talpalávalót – hamarosan megjelenő lemezéről mutatott be egy dalt.

A gálán a közönség láthatott kőrispataki marosszékit és sebest, somogyi ugrózt, csár-

dást, nagyecsedti magyar verbunkot, inakleki legényest és barkósági játékokat is.

A Nógrád Táncegyüttes és az utánpótláscsoportok – az Ifjú Nógrád, a Pitypang és a Viganó, a Kis Nefelejcs, a Nefelejcs és a Kis Pitypang – a mostani gálán is gyakran ragadtatták vastapsra a lelkes nézőket.

A gálaműsor keretében Kovács József és Kovács-Jelinek Emese művészeti vezetők, valamint dr. Egyed Ferdinánd, a Salgótarjáni Néptáncművészetért Közalapítvány Kuratóriumának elnöke a Nógrád Táncegyüttesért díjat a Balassi Bálint Könyvtár kollektívájának nyújtotta át. Az intézmény évtizedek óta támogatja a tánc csoport működését.

A Filkor Zoltán-díjat – mellyel az együttes néhai táncosának emlékét őrzik – Tariné Szabó Zsuzsanna és Tari Antal vehették át a közösségért végzett munkájukért.



Tündérik a salgótarjáni ovis olimpikonok



Kezdetben házon belül szerveztek sportvetélkedőt a Nyitnikék Tagóvodában, ami városi oviolimpiává nőtte ki magát.

Idén harmadik alkalommal rendezte meg a Nyitnikék Tagóvoda az oviolimpiát a salgótarjáni óvodák számára, ahol a központi óvoda valamennyi tagintézménye, valamint

a keresztény óvoda is elindította legügyesebb gyermekeit. Így összesen 11 csapat mérte össze tudását.

A gyermekek sportra nevelése fontos, hiszen a sport az egészséges élet egyik alappillére. A salgótarjáni óvodák ebben is kezdeményezők, innovatívak, ennek egyik legutóbbi példája, hogy Salgótarjánban is indult már



sportvi csoport, méghozzá nagy sikerrel.

Az oviolimpia a tehetséggondozást is szolgálja. A vetélkedőt az önkormányzat minden alkalommal támogatja.

Az idei váltóverseny harmadik helyezettje a Gyermekkert Tagóvoda lett, második helyen a Pitypang Tagóvoda végzett. A versenyt a Mackóvár Tagóvoda gyermekei nyerték.



Jubileumot ünnepel a salgótarjáni katolikus óvoda

Harminc évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit a salgótarjáni Jó Pásztor Katolikus Óvoda, mely Nógrád megye első egyházi óvodája.

A jubileumi esemény alkalmából ünnepi hálaadó szentmisét tartottak a Szent József Plébániatemplomban, melyet dr. Beer Miklós nyugalmazott váci megyéspüspök mutatott be. Prédikációjában megemlékezett arról,

hogy a salgótarjáni katolikus óvoda az első között indult el az országban harminc évvel ezelőtt. Csodálatos ajándéknak nevezte az elmúlt harminc évet és köszönetet mondott érte.

A szentmisét követően az intézmény vezetője, Bali Imréné mondott köszöntőt, melyben felidézte, hogyan indult útjára az óvoda harminc évvel ezelőtt. Selmeczi Zol-

tán, a Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatóságának főigazgatója beszédében méltatta az intézmény elmúlt három évtizedes tevékenységét. Kiválónak nevezte a katolikus óvodában folyó munkát Pataki Csaba, Salgótarján alpolgármestere is, aki hangsúlyozta azt is: az önkormányzat számára fontos a város bölcsődei és óvodai hálózatának fejlesztése.

Katonai eskü a Fő téren



Az Egységes Alapkiképzési Programot sikeresen teljesítő 158 katona esküdött fel a haza szolgálatára április 27-én Salgótarján Fő terén. A rendezvényt egész napos program kísérte a belvárosban.

A katonai eskütételen Polyák András ezredes, a MH Területvédelmi Erők Parancsnokságának parancsnokhelyettese kiemelte: a Magyar Honvédség 2022 szeptemberében bevezetett Egységes Alapkiképzési és Lövész Alapozó Felkészítési Programja a haderőfejlesztést, az új ismereteket biztosítja; célja, hogy a honvédséghez bevonuló hivatásos, szerződéses és tartalékos állomány alapkiképzését egységesítse.

A Salgótarjában most esküt tett 158 katona közül 75-en vállaltak további kato-



nai szolgálatot hivatásos vagy szerződéses jogviszonnyal.

A MH 3. Területvédelmi Ezred által szervezett rendezvény az ünnepélyes eskütétel mellett további kiegészítő programokat is kínált az érdeklődőknek a gépjármű forga-



lom előtt lezart belvárosban. Többek között különféle bemutatókat tartottak a Magyar Honvédség meghívott katonai szervezetei, valamint katonai hagyományörző csoportok, de számos haditechnikai eszközt is megtekinthettek az eseményre ellátogatók.

Újra van teljes jogállású lelkésze a salgótarjáni evangélikusoknak

Beiktatták parókus lelkésznek Horváth-Hegyí Ádámot, aki az elmúlt években beosztott lelkészként látta el feladatait a Salgótarjáni Evangélikus Egyházközség területén.

A salgótarjáni evangélikus templomban tartott beiktatási istentiszteleten jelen volt és ígét hirdetett Dr. Fabiny Tamás, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke, az Északi Evangélikus Egyházkerület püspöke is. Ezután került sor a hivatalos beiktatásra, amelyet Szabó András, a Nógrádi Evangélikus Egyházmegye esperese végzett. A foly-

tatásban a különböző felekezetek képviselői is megáldották az újdonsült parókus lelkészt.

A beiktatási istentiszteletet követően egyházközségi közgyűlést rendeztek, melyen elsőként a gyülekezet felügyelője, Patakfalvi Zoltán jelentette be és mondott köszönetet azért, hogy Horváth-Hegyí Ádám immáron

önálló jogállású lelkésze a Salgótarjáni Evangélikus Egyházközségnek. A közgyűlés folytatásában számos egyházi és világi személy szólalt fel, és mondott köszöntőt a beiktatás okán. Zárásként Horváth-Hegyí Ádám családjának énekszolgálatát, majd az új parókus lelkész gondolatait hallhatták a jelenlévők.

Idén is lesz Zenthe Nyár

A salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház július 29. augusztus 16. között immáron harmadik alkalommal szervezi meg szabadtéri színházi fesztiválját, mely a megye egyetlen és a térség legnagyobb ilyen jellegű rendezvénye.

A Zenthe Nyárnak ezúttal is Salgótarján Fő tere ad majd otthont, ahol egy közel 900 fős lelátót alakítanak ki, de lesznek kapcsolódó programok a szomszédos KultPONT Kávézó teraszán is.

A fesztivál nagyszínpadi programjában a nézők találkozhatnak a Zenthe színház öt saját előadásával: a Buborékok című vígjátékkal, az Apácák című zenés komédiával, A vén diófa titka című zenés mesejátékkal, az Augusztus Oklahomában című fekete komédiával és a Csókos asszony című operettel.

Ezeket túl a Zenthe Nyár kínálatát színesíti majd egy Cserháti Zsuzsa-émlékkoncert, egy táncshow a Román Sándor Entertainment előadásában, a Magyarock Dalszínház Szép nyári nap című Neoton-musicalje, valamint egy igazi szenzáció, a világszerte ismert és kedvelt Boban Marković Orkestar koncertje is.

A Zenthe Nyár startját megelőző két napban, de ugyanazon a helyszínen rendezik meg a XXVII. Nógrádi Nemzetközi Folklor



Dr. Pintér Tímea, a Balla Euro Kft. tulajdonosa; Balla Krisztián, a Balla Euro Kft. ügyvezetője; Simon Lajos, a Zenthe színház igazgatója; dr. Dániel Zoltán, Salgótarján alpolgármestere és Molnár Éva, a Salgótarjáni Értéktár Bizottság elnöke a Zenthe Nyár programjait bemutató sajtótájékoztatón.

Fesztivált és a XVIII. Tarjáni Folk és Szlovák Napot; míg a szabadtéri színházi fesztivál időtartamának egésze alatt egy szabadtéri kiállítás várja az érdeklődőket, ahol a Salgótarjáni Települési Értéktárban szereplő kulturális, szellemi, tárgyi és természeti kincseket mutatják be. A fesztiválteraszon pedig egy szanzon és kuplé, valamint egy

musical esttel is készülnek a Zenthe színház művészei augusztus két napján.

A Zenthe Nyárra május 8-án indul a jegyértékesítés, méghozzá akcióval, hiszen előadásonként 100 jegy 20 százalékos kedvezménnyel vásárolható meg a készlet erejéig. A kapcsolódó rendezvények ingyenesek.

Szeretettel várja a látogatókat a Dornyay Béla Múzeum

Május 2-től újra teljes nyitva tartással várják a látogatókat a Dornyay Béla Múzeumban és a Bányászati Kiállítóhelyen.

A Dornyay Béla Múzeum nyitva tartása

- Hétfő: 7.30 – 16.00
- Kedd – péntek: 7.30 – 17.00
- Szombat: 8.00 – 16.00
- Vasárnap: zárva

Belépődíjak:

felőtt jegy - 2500 Ft, nyugdíjas, diák - 1700 Ft, 70 év fölött és 6 éves kor alatt ingyenes.

A Bányászati Kiállítóhely nyitva tartása:

- Hétfő: zárva
- Kedd – vasárnap: 8.00 – 16.00

Belépődíjak:

felőtt - 3500 Ft, nyugdíjas, diák - 2500 Ft-

A belépők 1000 Ft-os tárlatvezetési díjat tartalmaznak. 70 év fölött és 6 éves kor alatt csak az 1000 Ft-os tárlatvezetési díjat kell megfizetni.

A földalatti bányamúzeumban az utolsó tárlatvezetés 15 órakor indul.

Kombinált jegy a Dornyay Béla Múzeum és a Bányászati Kiállítóhely együttes látogatása esetén vásárolható.

Kombinált jegy: felőtt - 4000 Ft, nyugdíjas, diák - 3000 Ft.

Csoportos látogatás esetén kérik, hogy jelentkezzenek be előzetesen telefonon.

Idén is átadják a Balassi-díjakat

2023 júniusában 27. alkalommal adják át a Balassi Bálint díjat három kategóriában.

A Balassi-díjat 1995 óta ítéli oda a Balassi-díj Kuratórium a megyei könyvtár kiemelkedő tevékenységet végző munkatársainak. Elnyerhetik a kitüntetést továbbá azok a nem könyvtárban dolgozó személyek is, akik jelentősen hozzájárultak a könyvtár tartalmi tevékenysége színvonalának emeléséhez, a könyvkultúra értékeinek gyarapításához. Emellett díjban részesülhetnek azok a Nógrád megyében – kivételes esetben a megye vagy az országhatáron kívül – élő személyek is, akikre életművük, és személyes helytállásuk alapján a könyvtár dolgozói kollektívája példaképként tekinthet.

A Balassi-díj jelöléseket 2023. május 15-ig várják az alábbi kategóriákban:

- Kulturális tevékenységért díj
- Az év könyvtár támogatója díj
- Az év települési könyvtára díj

A javaslatokat e-mailben az mbbmk@bbmk.hu címre, vagy lezárt borítékban, a Balassi Bálint Megyei Könyvtár titkárságára (Balassi-díj Kuratórium, Balassi Bálint Könyvtár 3100 Salgótarján, Kassai sor 2.) lehet eljuttatni.

A díjazottakról a Balassi-díj Kuratóriuma dönt.

Salgótarján ma – Közéleti havilap. **Kiadja:** Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. **Felelős kiadó:** Fekete Zsolt polgármester. **Szerkeszti:** REMEK Kft. **Szerkesztőség:** 3100 Salgótarján, Fő tér 5. **E-mail:** ma@salgotarjan.hu. Lapunk MTI-hírfelhasználó. **Nyomdai munkálatok:** EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. **Készült:** 19 000 példányban.



Többszöri módosítás után vált véglegessé a Salgó Rally idei időpontja

A versenynaptár tervezetében közzétett május 26-28-i dátumot a szervezők szeretnék volna június első hétvégéjére tenni, azonban a versenyzők egy része más autósport eseményekkel való ütközésre hivatkozva az eredeti dátumon történő megrendezést kérte. Erre tekintettel a szervezők visszatértek a korábbi lebonyolításhoz, majd az érintett települések pütkösi hétfői rendezvényeinek figyelembevételével a Salgó Rally végleges időpontjának 2023. május 25-27-ét tűzték ki.

A közel 50 esztendő múlttal rendelkező tradicionális versenyen ebben a szezonban először indul együtt az ORB, az ORB2, az ORB3, az ORC és a Historic mezőnye.

A pütkösd előtti pénteken és szombaton 11 gyorsasági szakaszt teljesít az ORB, ORC és Historic mezőnye a Salgótarján környéki aszfaltos pályákon. Pénteken három szakasz szerepel az itinerben, ezeken délelőtt és délután is végigmennek a versenyzők.

A gyorsaságik távja ezen a napon 59,6 kilométer, az etap hossza 171,85 kilométer. A szombati napra két pályát jelöltek ki a szervezők, a rövidebb 11,35 kilométeres



szakasz kétszer, a 16,30 kilométeres gyorsasági háromszor szerepel az útvonalon, utóbbi lesz a Power Stage is. A második nap távja 71,6 kilométer gyorsasági és 226,09 kilométer etap, így a Salgó Rally összesen 131,2 kilométer aszfaltos gyorsasággal várja a résztvevőket.

A pénteki napon versenyez az ORB3 mezőnye is, nekik így hat gyorsasági szakaszból áll a Salgó Rally. A szombat az ORB2 versenynapja, a másodosztály öt gyorsaságin mérheti össze tudását.

A Salgó Rally versenyközpontja a salgótarjáni Városi Sportcsarnok, a sportcsarnok melletti területen lesz a szervízpark is. A célceremónia Salgótarján kisközfőtéren látható majd.

Forrás: salgorally.hu

Visszatért a Szojka Ferenc Stadionba az SBTC

A magas energiaárak miatt idei hazai mérkőzéseit eddig a klub utánpótlás edzőközpontjában, vagy ahogyan a közvélemény a mai napig hívja, az egykori Öblös-pályán játszotta az SBTC.

Május 6-án, szombaton már a Szojka Ferenc Stadionban fogadta soros ellenfelét, a Szécsény VSE csapatát az SBTC. A klub közlése szerint mostantól újra itt, a Dolinka szomszédságában játszsa majd hazai mérkőzéseit a fekete-fehér klub, ideértve a majdani osztályozós párharcot is.

Bár a Nógrád megyei I. osztály küzdelmei még nem zárultak le, az SBTC fiatal, épp hogy a 19. életévét megkezdő átlagéletkorú csapata már bajnoknak mondhatja magát, így most már csak az osztályozón múlik, hogy lesz-e újra NB III-as csapata Salgótarjánban. Az induláshoz szükséges amatőr licenct mindenestre már megkapta az egyesület a napokban.

Emléktábla tiszteleg az Építők KC meghatározó alakjai előtt

Április 29-én, az Építők KC – SBTC salgótarjáni rangadót megelőzően avatták fel a forgáchi sportpálya épületének falán azokat az emléktáblákat, amelyekkel a körzet két korábbi önkormányzati képviselője, Bakos Sándor és Harnos László előtt tiszteleg a klub, hiszen mindketten sokat tettek az Építők KC-ért és a forgáchi sportélet újraindulásáért.

A Nógrád megyei I. osztály salgótarjáni rangadóját egyébként 1-4 arányban a vendég SBTC nyerte.

Focitornát rendeztek a néhai megyei sportigazgató emlékére

A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal kispályás labdarúgócsapata nyerte meg a 8. Répássy László-émléktornát, miután április végén Salgótarjánban legyőzte a címvédő Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, illetve a közös Heves és Nógrád Vármegyei Ügyészség csapatait.

Nyolcadik alkalommal emlékeztek meg a megye egykori sportigazgatójáról, Répássy Lászlóról focitornával az ügyészek, valamint a kormány- és önkormányzati hivatalnokok. A megnyitót megtisztelte jelenlétével Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere és Répássy László özvegye, Klára asszony is.

A Ludányi József játékvezető által dirigált meccseken a kormányhivataliak előbb legyőzték a Városházát, majd az első félidőben átszáguldottak az ügyészekre is. A harmadik mérkőzésen izgalmas csatában végül az ügyészek „behúzták” a második helyet.

A vándorszerleget 2017 után másodszer megnyerő kormányhivatal csapata legközelebb május 13-án az országos Közig. Kupán, 71 csapat között méretti meg magát.



A három csapatvezető, balról Goldperger András (Kormányhivatal), Deák Bertold (Ügyészség) és Hegedűs Gábor (Városháza) az eredményhirdetés után

Eredmények: Kormányhivatal – Városháza 4-1 (0-0), Kormányhivatal – Ügyészség 3-2 (3-0), Városháza – Ügyészség 3-4 (2-2). A végeredmény: 1. Kormányhivatal 6 pont, 2. Ügyészség 3 pont, 3. Városháza 0 pont.

Gólkirály: Sasvári Csaba (Kormányhivatal), Deák Bertold és Új Ádám (Ügyészség) 2-2 góllal.

TOYOTA SALGÓTARJÁN
ZENTHE NYÁR
Szabadtéri Színházi Fesztivál - Salgótarján

<p>Július 29. <small>09:30</small> Buborékok Zenthe Ferenc Színház</p>	<p>Július 31. <small>20:30</small> Apácák - Nunsense Zenthe Ferenc Színház</p>	<p>Augusztus 02. <small>20:30</small> Boldogság, gyere haza... Cserháti Zsuzsa-émlékkoncert</p>	<p>Augusztus 05. <small>18:30</small> A vén diófa titka Zenthe Ferenc Színház</p>	<p>Augusztus 05. <small>20:30</small> Szép nyári nap Magyarok Dalzínháza</p>	<p>Augusztus 08. <small>20:30</small> Augusztus Oklahomában Zenthe Ferenc Színház</p>	<p>Augusztus 11. <small>20:30</small> Boban Markovič Orkestar</p>	<p>Augusztus 13. <small>20:30</small> Fun Fiction Román Sándor Entertainment</p>	<p>Augusztus 16. <small>20:30</small> Csókos asszony Zenthe Ferenc Színház</p>
--	--	---	---	--	---	---	--	--

A műsor- és szereplőlistához jegyértékelést!

Jegyértékelés kezdete: 2023. május 8-tól

WWW.ZENTHESZINHAZ.HU

TOYOTA SALGÓTARJÁN
ZENTHE NYÁR
Szabadtéri Színházi Fesztivál - Salgótarján

A bemutatja:

11. 20:30 Boban Markovič Orkestar Koncert (100')



09:30 nap: Augusztus 12. | 20:30 20% EARLY BIRD kedvezmény a készlet erejéig! Jegyár: 9900 | 11900

WWW.ZENTHESZINHAZ.HU

HALÁSZ JUDIT
KONCERT
A vitéz, a kalóz meg a nagymama



A ZENEKAR
ANTI TAMÁS / akusztikus gitár, mandolin, szájharmonika, ének
BARTHA TIBOR / billentyűs hangszerek, hegedő, furulya, ének
FÓDÓ SÁNDOR / basszusgitár, ének
BARNA ZOLTÁN „CSIBI” / dob, ütőhangszerek
MÓRICZ MIHÁLY / elektromos és akusztikus gitár, ének

József Attila Művelődési Központ színházterem
2023. május 20. 11 óra

Jegyárak: 3.000 Ft, 3.500 Ft
Jegyek megvásárolhatók a József Attila Művelődési Központ információs pontjában, valamint a www.salgoremek.hu weboldalon.

WWW.SALGOREMEK.HU

PONT OTT PARTI

SALGÓTARJÁN
VÁROSI STRANDFÜRDŐ
JÚLIUS 26. (SZERDA)
KAPUNYITÁS: 18 ÓRA

19.00
CSABI ÉS MARTIN

20.00
PONTHATÁROK
KIHIRDETÉSE

20.30
AZAHRIAH

PRVCE | NEWIK

PUMPED GABO

K. KEVIN

BELÉPŐ
ELŐVETTEL 3.000 Ft
KÖZÖSSÉGI ELŐVETTEL 4.000 Ft

#NYÁR
#AZAHRIAH
#KÜPONTKÁRÓK
#FELVETTEK

#FORYOU

GYERMEKNAP 2023 SALGÓTARJÁN
MÁJUS 28. VASÁRNAP

AZ ERESZTVÉNYI ERDŐ KAPTÁNYA

10
ÓRÁTÓL
PROGRAMOK

FOTÓKABIN • ARCFESTÉS
CSILLÁMTETKŐ • BÜTYKÖLDE
JÁTÉKOS TUDOMÁNY – KEZEDBEN A JÖVŐ!

INTERAKTÍV KIÁLLÍTÁS

AZ ERDŐ ÉLŐVILÁGA

JÁTÉKTÁR

11.00 BERGENGŐC ZENEGŐC
EGYÜTTES

„Zenebona vásár Bergengőciában”
éldőzenés, interaktív gyerekműsor

12.30 DONGÓ EGYÜTTES

„PARIPÁM CSODASZÉP PEJKŐ”
éldőzenés gyerekműsor



CSALÁDI AKADÁLYVERSENY

A családi akadályversenyen való részvétel regisztrációhoz kötött!

További információk a www.salgoremek.hu weboldalon és a Rendezvény- és Médiaközpont facebook oldalán.



SALGÓTARJÁNI
RENDEZVÉNY- ÉS
MÉDIAKÖZPONT

